



# LyondellBasell HSES नीति

LyondellBasell पॉलिमर, पेट्रोरसायन और ईंधन की दुनिया के सबसे बड़े उतपादकों में से एक है। हम Responsible Care® तथा ISO14001 के सिद्धांतों एवं अपेक्षाओं के प्रति प्रतिबद्ध हैं। हम अपने व्यवसाय का संचालन ऐसे तरीके से करने का प्रयास करते हैं जो पर्यावरण की रक्षा करता है और करमचारियों, ठेकेदारों, ग्राहकों और जनता को सुरक्षा तथा स्वास्थ्य प्रदान करता है।

हमारे द्वारा तैयार किए गए उतपाद और सामग्री आधुनिक समाज और वैश्विक स्थिरता के हमारे लक्ष्यों की प्राप्ति के लिए महत्वपूर्ण हैं। सतत सुधार के लिए दृढ़ता से प्रतिबद्ध एक कंपनी के रूप में, हमारा ध्यान संचालन की कार्यकुशलता को बेहतर बनाते हुए व अपने परिचालनों तथा उतपादों के पर्यावरणीय प्रभावों को कम करते हुए सुरक्षित ढंग से व जर्मिंदारीपूर्वक परिचालन करने पर केंद्रित है।

## हम नमिन्नलिखित के प्रतिविचनबद्ध हैं:

यह सुनिश्चित करना कि हमारे कार्यस्थलों को शून्य चोटों और घटनाओं के सर्वश्रेष्ठ लक्ष्यों और पर्यावरण को कोई हानि नहीं के साथ हमारे करमचारियों एवं ठेकेदारों के स्वास्थ्य एवं सुरक्षा, आसपास के समुदायों और पर्यावरण की रक्षा करने के लिए निरमिति, परिचालित और बरकरार रखा जाता है।

डिजाइन, निरमाण, वितरण, उपयोग, रिसाइकल और नसितारण गतिविधियों समेत अपने उतपादों के जीवन-चक्रों के समस्त पहलुओं में रासायनिक प्रबंधन और टिकाऊपने के प्रतिविसित्तुपुं हचको बढ़ावा देना।

उत्सर्जनों, अवशिष्टनिरमाण और ऊर्जा की खपत, कचची सामग्रियाँ, पानी एवं अन्य प्राकृतिक संचानों में कमी लाने के लिए सतत रूप से काम करना और प्रदूषण निवारण, चक्रीय अर्थव्यवस्था को बढ़ावा देना और जलवायु परिवर्तन को संबोधित करना।

आपराधिक खतरों और आपराधिक घटनाओं सहित सुरक्षा खतरों के खिलाफ लो गो, परिसंपत्तियों, उतपादों, परिवहन, सूचना और सूचना प्रणालियों की प्राप्ति सुरक्षा सुनिश्चित करना। हितधारकों के साथ उनकी चिंताओं और अपेक्षाओं को समझने और संबोधित करने के लिए उन्हें ध्यान से सुनना, उन्हें संलग्न करना और उनके साथ काम करना।

जुलै तौर पर हमारी गतिविधियों और उतपादों का संचार, संचार को प्रोत्साहित करना और हमारे स्वास्थ्य, सुरक्षा और पर्यावरण और

स्थिरता के प्रदर्शन पर प्रगतिकी सूचना देना। विविधता, इकवट्टी, समावेशन (डीईआई) हमारे व्यापार और स्थिरता की महत्वकांक्षाओं को प्राप्ति करने के लिए एक प्रमुख चालक है।

हम विविधता बढ़ाने के लिए प्रतिबद्ध हैं और एक समावेशी कार्य वातावरण को बढ़ावा देने के लिए जो हमारे वैश्विक कार्यबल और उन समुदायों का समर्थन करता है जिनकी हम सेवा करते हैं।

## इन प्रतिबद्धताओं को मूर्तरूप देने के लिए, हम:

अपने कारोबार को इस तरह से संचालित करेंगे जो परिचालन से जुड़ी उतकृष्टता प्रबंधन प्रणाली के मानकों और कार्यविधियों के अनुरूप होगा।

जोखिम-आधारित प्रबंधन प्रणाली बनाए रखें जिसे लागू कानूनी और अन्य HSES आवश्यकताओं के अनुपालन को सुनिश्चित करने और निरंतर प्रदर्शन सुधार को बढ़ावा देने के लिए तैयार किया गया है। नियमित प्रबंधन प्रणाली और अनुपालन लेखा-परीक्षणों, जोखिमों की व्यवस्थित पहचान, सुपरभाषित निष्पादन संकेतकों की निगरानी और हमारे परिचालन से जुड़े उतकृष्टता कारक रमसे मेल खाते स्व-आकलनों के जरिए सतत रूप से अपने निरमाण और वितरण प्रक्रियाओं को बेहतर बनाते हैं।

लक्ष्यों के निरधारण और प्राप्ति के द्वारा टिकाऊपने की अपनी रणनीति में परिभाषित प्रदर्शन सुधार का अनुसरण करना। बाहरी मान्यता प्राप्ति एजेंसियों द्वारा मूल्यांकन और प्रमाणन के माध्यम से अपने स्थिरता कार्यक्रम के प्रदर्शन को बाहरी रूप से विधिमान्य करेंगे।

चिंता पैदा करने वाले खतरनाक पदार्थों के सुरक्षित विकल्प का व्यवस्थित आकलन और संभव होने पर उनके प्रतिस्थापन को बढ़ावा समेत अपनी जोखिम आधारित उतपाद स्टीवरडशिप प्रबंधन प्रणाली को लागू करेंगे।

सतत रूप से सुरक्षा उपायों में वृद्धिकरण और Responsible Care® सुरक्षा संज्ञित पर आधारित प्रमुख हितधारकों के साथ रिश्तों को बेहतर बनाने समेत करमचारियों और ठेकेदारों के लिए काम का सुरक्षित, स्वस्थ और निरापद माहौल प्रदान करेंगे।

Peter Vanacker  
Chief Executive Officer

Dale Friedrichs  
Executive Vice President,  
Operational Excellence and HSE



RESPONSIBLE CARE®  
OUR COMMITMENT TO SUSTAINABILITY

lyondellbasell  
Advancing Possible